

受地震停产影响

部分日系进口车悄然涨价

本报3月21日讯(记者 宋昊阳)21日,记者了解到,日本地震后对日系进口车均有影响,其中日产、丰田等公司的高端车上调最为明显,像丰田霸道已经涨了两万元左右。

21日,记者来到了潍州路上的一家大型车行,据车行一位汽车经销商介绍,日本发生地震后的这段期间,丰田汽车公司和日

产汽车公司受到的影响比较大,因为日本多处生产厂区受到了地震的破坏。因此日系进口车都有不同程度的价格上涨。从现在的价格情况看,丰田系列的几款车型上涨幅度最大。

该经销商告诉记者,最近一段时间进口日本车的价格一直在涨,从第一天传出地震消息之后,就涨了五千,随后的三四天

涨了一万多,其中以丰田霸道最为明显,还有普利维亚等车型,都有不小幅度的上涨。

一位丰田汽车经销商告诉记者,由于在震区生产变速箱的生产线完全被震毁,所以这样一来配套产品会跟不上,还有一些其他配套产品,也不同程度的受损。而现在丰田日本工厂已经停产,复产时间也不能确定,造成

了一些丰田车型的供应紧张,这也是涨价的主要原因。

除此之外,经销商介绍,像进口丰田普拉多的提车周期在四个月左右,现在则无法确定。目前日产公司高端车英菲尼迪的价格也略有上涨,但涨幅不大。而部分车型因为节前销售非常旺,节后存货量比较小,所以价格还会有上涨的可能。

采访中记者了解到,目前购买进口日本车的消费者有所下降,而国产的日系车大部分都是合资品牌,汽车零部件生产也大多在国内进行,所以地震对这些车辆暂时影响不大,销量没有受到影响。业内专家则表示,日系车的涨价将有可能进一步促使部分消费者转买其他品牌车型。

大战“毛毛虫”

21日,在潍坊市北宫街东段,保洁员正在清扫路面上的杨树花。每年的春季天气转暖时,路边的杨树花都会纷纷落下,虽然长得像毛毛虫,其实是杨树的花。由于飘落的杨树花数量较多,给保洁人员增加了不少工作量。保洁员介绍,一般杨树花飘落会持续一周左右的时间。

本报记者 孙国祥 摄影报道



消费纠纷现场解决

奎文工商分局建12处消费指导站

本报3月21日讯(记者 赵松刚 通讯员 周浩)不用走出市场就可解决消费纠纷,当场进行处理赔偿,奎文工商分局在市场内建立12处消费指导站,搭建市场内食品安全投诉平台。

据介绍,消费指导站主要设立在食品经营户集中的超市和旅游景点,现场接受市民的咨询和投诉。奎文工商分局设立专门工作人员,

每周一到周四人驻办公。市民怀疑在市场购买的食品有问题,就可以到消费指导站进行咨询投诉,甚至进行相应的检测。在第一时间发现食品问题。截至21日,消费指导站已为消费者现场快速检测260多次,查处问题食品56批次,现场解决消费者投诉180多人次,为消费者挽回经济损失20余万元。

潍坊再添一处水质监测站

水质监测实现城区全覆盖

本报3月21日(记者 董惠)21日,记者了解到,日前潍坊水质在线监测预警系统将在已建成的峡山水质在线监测点基础上,在白浪河增设1个监测点,实现中心城区两个主要水源地水质在线监测全覆盖。

据介绍,潍坊现有18家供水单位,担负着280万人口饮用水供水任务。虽然近

些年来,潍坊未发生重大水质污染事故,但供水安全仍面临着水源污染、藻类爆发、输水污染等各方面问题。

据了解,水质在线监测系统建设能实时监测水质异常变化,如市民家中水质出现问题,拨打12319热线,相关人员就可在系统上对当时水质情况实现在线监测,迅速排查原因,解决问题。

拉土货车“裸奔”边跑边漏

环卫工人无奈:扫的没有脏的快

本报3月21日讯(记者 王琳)21日,有市民反映,在北宫街与北海路交叉路口的转盘处,经常有很多不进行遮盖的渣土车,转弯时沙土和石头撒落一地,给交通安全和环境卫生带来隐患。

家住北海路与玉清街路口西南侧某小区的王先生向记者反映,自从春节过后,从北海路上经过的拉土货车就渐渐多了起来,起先多是在深夜经过,最近一段时间白天也开始公然上路。这些拉土货车不仅无视交通信号灯,频频闯红灯,而

且对于所运沙土从来不遮挡,任由沙土边走边漏。尤其是在北宫街与北海路交叉路口的转盘处,每天早上王先生坐班车经过时,都看见七、八个环卫工人,围着道路中央洒落的残土在进行清扫。

下午,记者来到王先生反映的转盘处,在转盘的东侧,地上果然铺了一层黄土,每当有风吹过便扬起漫天黄沙,不一会儿,两辆大货车沿着北海路从南边驶来,载满了黄土,两辆货车经过转盘时,并没有减速,由于转弯过快,车上一些黄土被甩了

下来。

在转盘附近,一名等客的哥说,刚才的场景每天都会上演十几次到几十次,负责清扫这里的环卫工人,每天不知道要打扫多少次,但还是“不跟趟”。记者在距离转盘西侧约二百米的地方,发现了五、六位环卫工人,其中一位姓张的中年女环卫工人告诉记者,她是北宫街路段的环卫负责人,因为路上洒落的黄土太多,人手不够用,所以自己也来帮忙。

“每天凌晨不到五点我们就会准时到转盘那里清

扫黄土,可是扫的还没有撒的快。”这位姓张的负责人说到拉土大货车便十分“激动”,她告诉记者,自从春节过后拉土的货车便越来越多,而且从来没有遮挡设施,任凭黄土洒落。就拿当天来说,好不容易上午八点多,黄土清扫得差不多了,结果又开始有拉土车经过,几位环卫工人不得不重新清扫。“我们真的是要撑不住了。”她说,希望有关部门能对这些“不自觉”的大货车加强管理,否则就是把环卫工人累垮了,城市也难“美”起来。

《20岁大学生身患难治紫癜》追踪

紫癜学生昨凌晨不幸去世

本报3月21日讯(记者 赵松刚)21日,记者从潍坊市人民医院获悉,当日凌晨4点半左右,身患血小板减少性紫癜的刘晓峰因脑部出血,经抢救无效去世。

21日中午,记者来到潍坊市人民医院,刘晓峰的父母刘桂武夫妇以及从诸城老家赶来的亲人正在医院料理后事。刘桂武说,21日凌晨4点多,刘晓峰的脑部出现出

血状况,随即,医生进行了紧急抢救,但最终没能挽回刘晓峰的生命。

刘桂武说,直到21日早上,还有刘晓峰的同学寄钱来,他已经收到超过10000元的汇款。刘桂武发短信将儿子去世的消息告诉刘晓峰的高中同学,让他们不用再往银行卡打钱了。刘桂武悲痛地说,希望通过齐鲁晚报感谢这些善良的同学们。



总是提前N个10秒,都是它的错

平时总是觉得高铁动车中旅客常见的一种,也是许多国家铁路不可缺少的交通工具,它被称为“陆地上的飞机”,是铁路运输中速度最快、运量最大的现代化交通工具。

男男女女的烦恼,竟然是“它”在影响

21日,在潍坊市人民医院,一位女士向记者诉苦,几个月前,她发现自己经常便秘,而且便秘越来越严重,甚至影响到工作和生活。经过检查,医生告诉她,她患上了便秘,而且便秘已经影响到她的身体健康。医生建议她多吃一些富含纤维的食物,多喝水,适当运动,保持心情舒畅。她还建议她多吃一些富含纤维的食物,多喝水,适当运动,保持心情舒畅。

便秘是一种常见的消化系统疾病,主要表现为排便次数减少,粪便干硬,排便困难,甚至伴有腹痛、腹胀、食欲不振等症状。便秘的成因多种多样,可能与饮食结构不合理、运动量不足、精神紧张、生活习惯不良等因素有关。

便秘不仅影响身体健康,还会给人们的生活带来诸多不便。长期便秘可能导致痔疮、肛裂、肠息肉等并发症。此外,便秘还可能影响人的情绪,使人感到烦躁、焦虑。因此,及时发现并治疗便秘非常重要。

便秘何以会与性有关呢?

原来,在人体内分泌系统中,性激素起着至关重要的作用。性激素不仅调节生殖功能,还参与调节胃肠道的蠕动。当性激素水平异常时,可能会导致胃肠蠕动减慢,从而引起便秘。

此外,女性在月经期间,体内激素水平会发生波动,这也会影响胃肠道的正常蠕动,导致便秘的发生。因此,女性在月经期间要注意饮食清淡,适当休息,保持心情愉快。

对于便秘的治疗,首先要调整饮食结构,多吃富含纤维的食物,如蔬菜、水果、粗粮等。同时,要保持充足的水分摄入,适当增加运动量,养成良好的排便习惯。如果便秘症状严重,应及时就医,在医生的指导下进行治疗。

专家提醒

潍坊卡友男科拥有国际领先的高端诊疗设备,由经验丰富的专家坐诊,全面体检,多种男科疾病,手术微创,术后恢复快,费用低,是广大男士的首选。本院采用国际先进设备,由经验丰富的专家坐诊,全面体检,多种男科疾病,手术微创,术后恢复快,费用低,是广大男士的首选。

潍坊卡友男科

地址:潍坊市潍州路123号

电话:0536-XXXXXXX

齐鲁晚报·今日潍坊

新闻热线

8538711 8073110

广告热线

8538715 8538702

发行热线

8538722 8538717

分类广告

2222861 2111201